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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

XXXIII. évfolyam 13. szám

Komposzt
Ha kertvárosba költöztél, ne betonozz, hanem 
komposztálj!

6. OLDAL

Pedagógus
A nyolcadikosok nemcsak Judit nénitől, hanem 
egymástól és az iskolától is búcsúztak.

7. OLDAL

CIKKÜNK A 3. OLDALON 

Évente százmilliót bukhat Érd, ha marad 
a víztorony. Az önkormányzat társadalmi 
egyeztetést kezdeményezett a Tolmács utcai 
építménnyel kapcsolatban.

CIKKÜNK AZ 5. OLDALON 

Nemcsak az ablakot verik a korábban érkező 
betegek, de összevesznek, kiabálnak, meg-
botránkoztatják a labor munkatársait is.
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EF Hamarosan munkagépek lepik el  
Érd egyik legforgalmasabb és  
legveszélyesebb csomópontját.

CIKKÜNK A 2. OLDALON 

Cirkuszolnak  
a betegek  
a Romicsban

Július 3-tól már az Alispán utca 2. szám 
alatt érhető el az ügyfélszolgálat.

RÉSZLETEK A 2. OLDALON

Új helyre költözik  
az ÉTH ügyfélszolgálata

Útban van a víztoronyINDUL A SZOVÁTAI–SÓSKÚTI-FŰTŐ 
UTCAI KERESZTEZŐDÉS ÁTÉPÍTÉSE
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INDUL A SZOVÁTAI–SÓSKÚTI-FŰTŐ UTCAI  

KERESZTEZŐDÉS ÁTÉPÍTÉSE
Hamarosan munkagépek lepik el Érd egyik legforgalmasabb és legveszélyesebb csomópontját

Csőzik László polgármester június 
15-én írta alá azt a hivatalos doku-
mentumot, az úgynevezett meg-
rendelőt, amelynek birtokában a 
közbeszerzésen nyertes kivitelező 
hamarosan elindíthatja a munkagé-
peket. 

László Ferenc, a Polgármesteri Hivatal kommu-
nikációs vezetője elmondta, ezt az átépítést 
évtizedek óta kérik az ott lakók, illetve az erre 
közlekedő érdiek százai, ezrei. Forgalmas 
utakról van szó, és mivel a Bem tér irányába a 
Szovátai–Sóskúti a főútvonal, a Fűtőből, illetve 
a Sóskúti másik szakaszán a Fenyves-Parkváros-
ból érkezőknek stoptáblája van, olykor szinte 
lehetetlen kijutni ezekből az utcákból. Nem 

beszélve arról, hogy a kereszteződésben és a környékén több, nagy 
forgalmú bolt is van, sokan járnak ide vásárolni.

Mivel a hely túl szűk ahhoz, hogy körforgalmat építsen a város, ezért 
az önkormányzat a lámpás megoldás mellett döntött. A következő hóna-
pokban az alábbi fejlesztések várhatók:

• 4 zebrát alakítanak ki a kereszteződés minden ágában;
• 2 új buszöböl és modern megálló épül majd;
• 3 sávossá bővül a Szovátai utca torkolata: kialakítanak egy balra térő 

sávot;
• új járdákat építenek, a meglévőket rendbe teszik;
• 14 férőhelyes parkolót építenek a Sóskúti-Fűtő sarkán, ahol most az 

a nagy murvás terület található. Ennek kereteként járdákat, virágágyáso-
kat alakítanak ki, cserjéket ültetnek.

A kommunikációs vezető hozzátette, a beruházás céltámogatásból 
valósul meg, a város kifejezetten erre a kereszteződésre kapta a pénzt.

Sz. G.

ÚJ HELYRE KÖLTÖZIK AZ ÉTH ÜGYFÉLSZOLGÁLATA
A hulladékkezelő cég (Érd és Térsége Hulladékkezelési Nonprofit Kft.) takarékoskodni szeretne a lakosság pénzével, így a város köz-
pontjába, egy frissen megürült önkormányzati ingatlanba költözik át.

Július 3-tól már Érden az Alispán utca 2. szám alatt érhető el az ügyfélszol-
gálat, ezzel párhuzamosan a Diósdi úti iroda bezár.

AZ IRODA NYITVATARTÁSA VÁLTOZATLAN AZ ÚJ HELYSZÍNEN IS:
hétfőn 8–20 óráig
szerdán 8–16 óráig
pénteken 8–12 óráig
(Ebédidő: mindennap 12–12.30 között)
Kedden és csütörtökön csak telefonos és online ügyintézésre van  

lehetőség.
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Az önkormányzat társadalmi egyeztetést 
kezdeményezett a Tolmács utcai építménnyel 
kapcsolatban, ennek része volt egy korábbi 
helyszíni bejárás, illetve az a lakossági fórum, 
amit június 14-én délután tartottak a Krause 
cég bevonásával.

A Polgárok Háza közgyűlési terme dugig 
megtelt azokkal, akik nyomon követik a torony 
sorsát. Láthatóan kisebbségben voltak azok, 
akik szeretnék megőrizni a létesítményt. A 
jelenlévők között a Krause munkatársai is ott 
voltak, akik egyértelműen a torony lebon-
tása mellett foglaltak állást. Részben azért, 
mert veszélyesnek tartják a leromlott állagú 
épületet, részben pedig azért, mert szeretnék, 
ha munkaadójuk megvalósíthatná a tervezett 
fejlesztéseit.

Az önkormányzat által szervezett rendezvé-
nyen elsőként Varga Illés Levente, a Főépítészi 
Főosztály osztályvezetője ismertette a vízto-
rony múltját, jelenlegi helyzetét.

A torony magántulajdonban van az 1990-es 
évek eleje óta. Már akkor korszerűtlennek szá-
mított, amikor felépült, és a cég által megren-
delt szakértői vélemény szerint nem rendelke-
zik műemléki értékkel, ráadásul nagyon rossz 
állapotban van.

Lebontása nem lenne kérdés, ha nem 
állna helyi védettség alatt 2010 óta. Érdekes 
momentum, hogy a közgyűlés elé benyújtott 
előterjesztésben érdemi indoklás nem szere-
pelt, és nincs arra utaló adat sem, hogy valaha 
felmérték volna a torony állapotát.

Hogy mégis mi lehetett a helyi védettség 
elrendelésének oka? Mohácsi Gábor, a cég 
ügyvezetőjének szavai azt sejtetik, az előző 
városvezetés és a cég kapcsolata nem volt 
felhőtlen. Megemlítette, hogy a Fidesz-KDNP 
vezette önkormányzat 2008-ban úgy döntött, 
a Krause Kft. telephelyének 36 százalékát kisza-
bályozza sportterület, játszótér céljára, majd 
2010-ben egyedi védelem alá helyezte az addig 
több védettségi vizsgálaton átesett víztornyot.

„A torony akkor lett fontos, amikor világossá 
vált, hogy a Krause fejleszteni akar. Kiterjesz-
tették rá a helyi védettséget anélkül, hogy 
megállapították volna: melyek a víztorony 
értékei, és mi indokolja a védettségének elren-
delését. A határozatot előkészítő főépítészi 
csoport sem tudott érveket felsorakoztatni a 
védettség mellett” – jegyezte meg Mohácsi 
Gábor. A fórumon elhangzott: a helyi védett-
séget alátámasztó érveknek sehol sincs írásos 
nyoma.

A Krause egyébként már korábban fejlesz-
tett volna Érden, ám nem tudott megállapodni 
az előző városvezetéssel: szükségük lett volna 
a Helyi Építési Szabályzat módosítására, 50 szá-
zalékos beépíthetőséget kértek a jelenlegi 40 
helyett. Úgy vélték, a korábbi önkormányzat 
olyan határidőt szabott a fejlesztések megvaló-
sítására, amit nem tudtak volna teljesíteni, így 
aztán az Érdre tervezett fejlesztést Lengyelor-
szágban valósították meg.

Most ismét fejleszteni szeretnének, méghoz-
zá ismét Érden. Csakhogy a víztorony az elkép-
zeléseik, jobban mondva a tervezett csarnokok 
útjában áll.

Hogy mégis mi szól a víztorony megmaradá-
sa mellett? Csőzik László polgármester elmond-
ta: az önkormányzat és lelkes civilek szeretnék 
megtartani azt a kevés építészeti emléket, 
védendő értéket, ami van. Ugyanakkor, ha a 
Krause máshol végzi a beruházását, Érd megrö-
vidül egy olyan lehetőséggel, amelynek köszön-
hetően éves szinten 80-100 millió forintos helyi 
iparűzésiadó-bevétellel gazdagodik a város:

„Ma szűk hárommilliárd forint iparűzési-
adó-bevételünk van, ami arra elég, hogy a 
város épphogy eltartsa magát, saját fejlesz-
tésekre azonban vagy nem jut, vagy csak 
nagyon csekély mennyiség. Ez tehát nagyon 
nehéz dilemma. Szükségünk van a plusz 
bevételekre, plusz munkahelyekre. 
Másrészt a víztornyot is szeret-
nénk megtartani.”

Az önkormányzat többször 
is egyeztetett a céggel, és a 
Krause nem partner abban, 
hogy megmaradjon a torony. 
Érvei között szerepel többek kö-
zött az, hogy a torony élettartama 
végén jár, és nem szeretne súlyos 
100 milliót fordítani a felújítására.

Csőzik László hangsúlyozta, ha 
a torony fennmaradása miatta a 
Krause elviszi fejlesztéseit Len-
gyelországba, észérvek mentén 
azt az utat kell választani, hogy 
leveszik a helyi védettséget a 
toronyról. De ha ez megtör-
ténik, azt kérik a Krausétól, 
hogy tényleg valósítsa meg 
a tervezett beruházást, 
amelynek legyen meg az 
az eredménye, hogy Érd 
éves bevételei a fenti vo-
lumenben növekednek.  

Hozzátette azt is: a város településrendezési 
szerződést is kötne a céggel, amely a köz javá-
ra elvégezne bizonyos városi fejlesztéseket.

A polgármester után Bács István (Fidesz-KD-
NP) volt alpolgármester emelkedett szólásra. 
A képviselő azt szerette volna tudni, mi lesz 
a víztorony helyén, és kérte, mutassák be a 
lakossági fórumon az ezzel kapcsolatos terve-
ket. Csőzik László polgármester szintén kérte a 
Krause ügyvezetőjét, avassa be elképzeléseik-
be a várost.

Mohácsi Gábor ügyvezető elmondta: új 
csarnokokat kívánnak telepíteni a területükön. 
Ehhez a torony lebontásán kívül arra is szüksé-
gük van, hogy az önkormányzat módosítsa a 
helyi építési szabályzatot.

Mint mondta, jelenleg évi 34-35 millió forint 
iparűzési adót fizetnek a városnak, de ennek a 
dupláját is fizetnék, ha a korábbi fejlesztésüket 
a városunkban valósíthatták volna meg, és 
nem Lengyelországban. Most ismét Érdben 
gondolkodnak, de ahhoz, hogy az új csarnokai-
kat megépíthessék, területre van szükségük.

Mohácsi Gábor hangsúlyozta, az új csarnoko-
kat mihamarabb szeretnék termelésbe állítani, 
hiszen ez piaci érdekük is. Már most is csak más 
telephelyen dolgozó alvállalkozókkal tudják 
teljesíteni a megrendelésállományt, így min-

denképp szükség van a bővítésre. Így a város 
is hamarosan profitálhatna a beruházás-

ból: egyrészt befolyó adó formájában, 
másrészt új, betölthető munkahelyek 
formájában.

A lakossági fórumon egymásnak 
ellentmondó vélemények ütköztek. 
Volt, aki szerint felesleges bármilyen 

vita, Érdnek inkább ipari fejlesztésre 
és új munkahelyekre volna szüksége, 
nem pedig egy olyan víztoronyra, amely 

ugyan helyi védettséget kapott valaha, 
ám értéket nem képvisel.

Ugyanakkor más felszólaló szerint 
meg kellene tartani ezt az épít-

ményt, hogy leszármazottaink 
lássák, milyenek azok az idők, 

amikor a víz még nem veze-
tékekből folyt. Az idős hölgy 

hozzátette: az illetékes ható-
ságoktól kérte az építmény 

műemléki védettségét, 
beadványára harminc 

napon belül kap majd 
választ.

Ádám Katalin

ÉVENTE SZÁZMILLIÓT 
BUKHAT ÉRD, HA MARAD 
A VÍZTORONY

Még februárban döntött a képviselő-testület ar-
ról, hogy módosítja a településkép védelmének 
helyi szabályairól szóló rendeletet, hogy kikerül-
jön a helyi védettséget élvező épületek közül a a 
Krause cég Tolmács utcai telephelyén álló vízto-
rony. A vállalat a fejlesztési elképzeléseire hivat-
kozva kérte a helyi védettség megszüntetését. 
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ebruári visszatérő beszédében úgy 
fogalmazott, ez a rendszer hazugsá-
gokra épül, ezért össze fog omlani, és a 

Momentumnak akkor ott kell állnia készenlét-
ben. Ez őszinte beismerése annak, hogy nem 
lát esélyt az Orbán-rendszer választásokon 
történő leváltására?

Nem sokkal több mint félévvel a választások 
után mondtam ezt, amikor talán a legmélyebb 
apátiában volt az ország. Azt gondoltam, az 
emberek az igazságbeszédre vágynak. Arra, 
hogy valaki megmondja, miért érdemes fel-
kelni holnap. Őszintén hiszem, hogy ha sokan 
akarnak tenni a változásért, bíznak benne, és 
másokat is képesek meggyőzni, hogy érdemes, 
abból lesz a változás – de ma még nem állunk 
a kapujában. Most az a feladatunk, hogy ha 
megbukik a rendszer, ott legyünk, és tudjuk, mi 
a dolgunk.

Amikor a tanársztrájkok elkezdődtek, sokan 
az utcára mentek. Aztán elfáradtak, és a 
pedagógusok most bénultan várják a stá-
tusztörvényt. Sem a szakszervezetek, sem az 
ellenzéki pártok nem tudták őket mozgósítani. 
Valamit másképpen kellene csinálni, nem?

A pedagógusok és a diákság épp olyan 
megosztott, mint a magyar társadalom. 
A politikailag tudatosabbak az utcára 
mentek, de nem mindenki érzi át, hogy a 
„rabszolgatörvény” a teljes kiszolgálta-
tottságról szól. A kis falvakban a pedagó-
gusok még így is nagyobb biztonságban 
érzik magukat, mintha közmunkások 
lennének, emiatt sem merik fele-
melni a hangjukat. Mindenkinek 
más a motivációja, ezért nem 
jó hozzáállás az, hogy minek 
álljunk ki a pedagógusokért, 
ha ők nem állnak ki magukért. 
Meg kell teremtenünk a kritikus 
tömeget és a szolidáris közössé-
gi összekapcsolódást, hogy 
az érintettek tudják, van kibe 
belekapaszkodni. Úgy látszik, 
a magyar társadalomban nem 
tudatosult, hogy ez a „rabszol-
ga-törvény” nem a pedagógusok 
jövőjéről szól, hanem az ország 
sorsáról. Ahol az oktatást szétve-
rik, ott a nemzetnek nincs jövője.

Mit emelne ki a törvényterve-
zetből, ami ezt igazolja?

Elsőként az elképesztően meg-
növelt munkaóra-mennyiséget. 
A helyettesítéseket eddig alkal-
makban számolták, és maximum 
30 lehetett havonta. Mostantól 
óraalapú elszámolást léptetnek 

életbe – a tanórák ugye 45 percesek – tehát 
jelentősen nő a kifizetetlen pluszmunka. A 
tanárokat arra kényszerítik, hogy a tanítással 
le nem kötött munkaidejükben is tanítsanak – 
bármit is. Nem veszik figyelembe, hogy a tanár 
munkája nem csak abból áll, hogy bemegy az 
órákra, hanem rengeteg időt tölt dolgozatok 
javításával, önképzéssel, felkészüléssel, kirán-
dulásokra, nyári táborokba viszi a gyerekeket. 
A másik az átvezényelhetőség, akár távoli, ne-
hezen megközelíthető településekre is. Senki 
privát családi élete fölött nem rendelkezhet így 
a munkaadója.

Most a társadalmi szolidaritás hiánya miatt 
Brüsszelben pattog a labda. A Momentum alá-
írásokat gyűjt a státusztörvény-javaslat ellen. 
Azt akarja elérni, hogy az EU tartsa vissza a 
Magyarországnak járó pénzeket – csakhogy 
ezzel nehéz helyzetbe kerülne az ország.

Az uniós pénzek járnak Magyarországnak, és 
a kormány hibájából nem kapjuk meg őket. A 
Momentum azért küzd, hogy ne a magyar tár-
sadalmat büntesse az EU. Ha a státusztörvény 

életbe lép, az tovább mélyíti a súlyos okta-
tási válságot. Akkora a baj most, hogy 

nem szabad azon gondolkodni, for-
dulhatunk-e az EU bizottságához. 

Nem azt kérjük, hogy zárja el a csa-
pokat, hanem hogy használja az 
egyedüli eszközt, ami az elmúlt 
évben visszakozásra kénysze-
rítette a magyar kormányt. 
Orbán vagy az erő vagy a pénz 

nyelvén ért. Ha el tudták érni 
az igazságügy reformját, 
akkor az oktatásé is menni 

fog. A Momentum nem 
az ország ellen lobbizik, 
hanem a tanárok és a 
diákok követeléseit viszi 
el Brüsszelig. A tanárok 
bérének azonnali 50 
százalékos emelése 

elengedhetetlen, hogy 
a tanárhiányt mérsékelni 

lehessen. Ezenkívül ki kell 
kényszeríteni a kormány-

ból egy átfogó oktatási re-
formot, és ebbe érdemben 
bevonni az érintetteket.

A kormány szerint a 
státusztörvény maga az 
oktatás reformja.

Nem az, hiszen alap-
vető jogállamisági felté-
telekkel megy szembe. 
Olyan feltételeket 
nem teljesít, amelyek-

ben megállapodott a bizottsággal. Vállalta a 
kormány, hogy a tanárok autonómiáját nem 
korlátozza. Megígérte, hogy abbahagyja az éj 
leple alatti rendeleti kormányzást. Megígérte, 
hogy érdemi egyeztetéseket folytat az érintet-
tekkel…
Van-e Brüsszelben fogadókészség a Momen-
tum javaslataira?

Van. Múlt héten találkoztam Vera Jourovával, 
az Európai Bizottság egyik alelnökével. Meg-
tudtam tőle, hogy a státusztörvény tervezetét 
vizsgálják jogállamisági szempontból. Fontos 
hangsúlyozni, hogy a tanári fizetések emelése 
részben megvalósulhat EU-s forrásokból, de 
alapvetően tagállami költségvetésből kell fi-
nanszírozni, és ez nem következménye, hanem 
előfeltétele lenne a kohéziós alapok lehívásá-
nak. A kormány a saját médiájában ezt fordítva 
adja elő. Megígérte, hogy 2025 augusztusára a 
pedagógusok fizetése eléri a diplomás átlagbér 
80 százalékát. Miért nem most? És miért legyen 
kevesebb egy pedagógus átlagbére más diplo-
másokénál? A költségvetésben arra van pénz, 
amire akarják, hogy legyen. Ha találtak egyik 
napról a másikra 900 milliárd Ft-ot honvédelmi 
alapra, akkor a pedagógusok béremelésére 
is jutna, ha a kormány akarná, és rég nálunk 
lehetnének az EU-s pénzek.

Ön azon is dolgozik, hogy a megyei jogú vá-
rosok közvetlenül kaphassanak támogatást az 
EU-tól. Az unió azonban kormányokkal szerző-
dik. Hogyan lehet ezt a rendszert megkerülni?

Nem megkerülni kell, hanem megreformálni. 
Az EU-ban nincs lehetetlen. Annak tűnt az is, 
hogy a tagállamok közösen vegyenek fel hitelt, 
aztán végül megtették, így lett a helyreállítási 
alap. A bizottság megtesz mindent, hogy ne 
Magyarország bűnhődjön a kormánya mi-
att. A jogállamisági mechanizmus azért jött 
létre, hogy az EU védeni tudja az értékeit és a 
költségvetési érdekeit. Az uniós finanszírozási 
rendszerbe nem kalkulálták bele, hogy majd 
lesznek olyan kormányok, amelyek szembe 
köpik a saját szövetségi rendszerüket, ezért 
a pénzek legnagyobb részét a kormányokon 
keresztül osztják ki. Cseh Katalinnal az a cé-
lunk, hogy a magyarok érdekei mentén olyan 
reformokat eszközöljünk, amelyek segítségé-
vel az Európai Unió előbbre tud lépni. Az egyik 
ilyen az, hogy közvetlenül is folyósítsanak az 
önkormányzatoknak forrásokat. Ez nyilván Érd 
számára is mentőövet jelentene, erről beszél-
gettünk is Csőzik Lászlóval. Eddig is léteztek 
már direktben lehívható összegek, ezek körét 
sikerült tágítanunk, elértük például, hogy a köz-
vetlenül megpályázható összegek 40 milliárd 
euróval bővüljenek.

Mihalicz Csilla

DONÁTH ANNA: „AHOL AZ OKTATÁST SZÉTVERIK,  

OTT A NEMZETNEK NINCS JÖVŐJE”
Csőzik Lászlóval is egyeztetett Érden a Momentum legnépszerűbb politikusa
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Mint azt korábban megírtuk, az in-
tézmény laborjában bevezették az 
előjegyzéses rendszert. Aki vérvé-
telre megy, annak időpontot kell 
foglalnia (interneten, telefonon 
vagy személyesen). Az időpontot 

nem önkényesen választja ki a 
rendszer, hanem mindenki maga 
választhat a még szabad helyek 
közül.

A páciensek így a munkaidőhöz, 
illetve a buszmenetrendhez tudják 

igazítani érkezésüket. Ehhez 
képest mégis sokan fél-, vagy akár 
egy órával előbb érkeznek a labor-
ba, ami több szempontból is rossz.

„Kérjük a pácienseket, az idő-
ponthoz képest tíz perccel előbb 
jöjjenek, ne 30, 50, 90 perccel 
korábban” – mondta lapunknak 
Bárány Zsolt főigazgató, aki a 
minap úgy jellemezte a laborban 
kialakult helyzetet: tömeg, ideges-
kedés, ablakverés.

„Június elsején vezettük be az 
előjegyzéses rendszert. Akkor is 
voltak páran, akik előbb érkeztek, 
de mostanára ez hatalmas mérete-

ket öltött, pedig többször kértük, 
hogy időre jöjjenek a laborba. Az a 
baj, hogy így egyrészt tömeg van, 
másrészt a korán jövők szeretnék, 
ha az időpontjuk előtt sorra kerül-
nének, ám ennek a kérésnek nem 
tudnak a kollégák eleget tenni, 
mert akkor a pontosan érkezők 
kárára alakulna ki csúszás” – ma-
gyarázta Bárány Zsolt.

Míg a laborba az időpontfog-
lalás számítógépes rendszeren 
keresztül történik, a behívás 
sorszámát a helyszínen elhelyezett 
automata adja a páciensnek.

Az nem lenne megoldás, ha vala-
kit odaállítanának a sorszámkiadó 
automatához, mivel a foglalások 
ellenőrzése hosszabb időbe kerül-
het, így az automatánál alakulna 
ki sor, és az érkezők haragja az itt 
álló munkatársra  zúdulna.

„Nem vagyok hajlandó kitenni 
kollégáimat azok agressziójának, 
akik minden kiírás, rimánkodás 
ellenére sokkal korábban érkez-
nek. Egy ellenőrzésnél ők ugyan-
úgy viselkednének, mint most az 
ablaknál a kolléganőkkel, csak egy 
védelmet jelentő üvegtábla sem 
választaná el őket” – írta a főigaz-
gató a Romics közösségi oldalán.

A megoldás az lenne, ha az 
emberek fegyelmezetten tartanák 
magukat a foglalt időpontjukhoz. 
Persze, indok mindig van: „most 
jött a buszom”, „találkozóm van 
egy ismerősömmel”. De jó, ha 
tudjuk, senkit nem vesznek előre a 
pontosan érkezők kárára. Aki pe-
dig hepciáskodik, veri az ablakot, 
hogy miért nem kerülhet előbb 
sorra, azt a jövőben a biztonsági 
őrrel kivezettethetik.

Á. K.
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CIRKUSZOLNAK  
A ROMICSBAN  
A KORÁN ÉRKEZŐ 
BETEGEK
Inkább előbb, mint később – tartja a mondás. Van-
nak azonban helyzetek, amikor az „előbb” jelentős 
bosszúságot, torlódást, sőt, késedelmet szül. Na, 
pont ez történik napok óta a Romics laborjában, 
ahol nemcsak az ablakot verik a korábban érkező 
betegek, de összevesznek, kiabálnak, megbotrán-
koztatják a labor munkatársait is.



nyolcadikos Csonka Márk 
Noel karácsony előtt kért 
tőlünk segítséget: szerette 

volna megajándékozni kedvenc 
tanárát. 

„Szeretném a rajztanáromnak az 
itteni utolsó évét szebbé tenni! Mivel 
nagyon szereti mindenki őt, arra 
gondoltam, meglepném, de sajnos 
nem állunk úgy, hogy tudjunk venni 
neki nagyobb ajándékot! Ugye, mivel 
érdi és az ÉrdMost egy igen fontos 
nekünk, Érdieknek, így egy ÉrdMostos 
ajándékcsomagot esetleg lehetne-e 
szerezni?” – írta levelében a Teleki suli 
diákja.

Az Érd Médiacentrum munkatársai 
természetesen segítettek, mindenki 
hozott a csomagba valamilyen meg-
lepetést. Az ajándékot aztán Noel 
adta át Vinczéné Lőrinc Juditnak, mi 
pedig megörökítettük a megható 
pillanatot.

Noel még akkor megkérdezte, 
tudnánk-e segíteni az év végi búcsúz-
tatásban is. Merthogy nemcsak ők 
köszönnek el örökre iskolájuktól és 
tanáraiktól, hanem a rajztanárnő is 
búcsúzik: nyugdíjba megy, az osztály 
pedig szeretné meglepni valamivel.

Ennek a meglepetésnek is részesei 
lehettünk. Márk kérte, hogy segítsünk 
megvenni egy keménytáblás füzetet, 
amibe minden osztálytársa, sőt a 
tanár kollégák is írhatnak egy-egy szép 
gondolatot, idézetet. Így az egyik júni-
usi napon elmentünk együtt egy érdi 
papírboltba, és Noel – akit két osztály-
társnője is elkísért – kiválasztott egy 
szép, lakatra záródó könyvecskét, ami 
mellé virágcsokrot is összeállítottunk 
egy helyi virágosnál.

Az ajándék átadására a pénteki bal-
lagás előtt került sor. Noel és osztály-

társnője, Laura izgatottan vártak rám 
az iskola aulájában, ahonnan együtt 
mentünk át a tanári szobához.

„Négy évig tanított minket, nagyon 
szeretjük Judit nénit” – mondta Lau-
ra, aki a Kós iskolában tanul tovább, 
ahogy Noel is. Mindketten szaká-
csok szeretnének lenni, és nagyon 
örülnek, hogy nem kell elszakadniuk 
egymástól.

„Judit néninek köszönhetjük, hogy 
megszerettük a rajzot. És bár csak 
heti egy óránk volt együtt, Judit néni 
nemcsak az órákon, hanem máskor 
is segített, ha gondunk volt” – tette 
hozzá Noel.

A nyolcadikosok nemcsak Judit né-
nitől, hanem egymástól és az iskolától 
is búcsúztak pénteken. Mint Noel 
mondta, bizony, túl vannak egy-két 
síráson. Ennek azonban semmi nyoma 
nem volt az arcukon, amikor átad-
ták a virágot és a könyvecskét Judit 
néninek.

A mit sem sejtő tanárnőre a testü-
leti szoba előtt várakoztunk. Mikor 
meglátott minket, elnevette magát, 
megöltelte Laurát és Noelt is.

„Már a karácsonyi ajándék is hatal-
mas meglepetés volt, a rokonságom-
ból Zalától Hajdú-Biharig mindenki 
gratulált. Egy pedagógus annak örül a 
legjobban, ha a gyerekek szeretik és 
hálásak” – mondta elérzékenyülve a 
két diáknak.

A tanárnő is búcsúzik az iskolától, 
ahol harminckilenc évig tanított. Most 
már a családra, az unokákra szeretne 
koncentrálni, a nagyobbik most lesz 
iskolás, a kicsi pedig óvodás. Hogy 
aztán később visszatér-e a katedrára 
pár órában? „Soha ne mondd, hogy 
soha” – nevetett Judit néni.

Á. K.
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HA  HA  
KERTVÁROSBA  KERTVÁROSBA  
KÖLTÖZTÉL,  KÖLTÖZTÉL,  
NE  NE  
BETONOZZ,  BETONOZZ,  
HANEM  HANEM  
KOMPOSZTÁLJ!KOMPOSZTÁLJ!

Hatalmas telked, szép kerted van, sok-sok 
növénnyel. Egy kelléket nem látok: komposz-
tálót.

Nem foglalkozom ezzel, nincs nekem ilyesmi-
re pénzem, se időm.

De hát ezzel nincs teendőd, csak annyi, hogy 
keresel neki helyet és odaállítod. De az is jó, ha 
csak egy helyre halmozod a zöld hulladékot.

Hogyisne! Csináljak egy büdös kupacot, ami 
elcsúfítja a kertemet?!

Ha nem teszel bele állati eredetű ételmara-
dékot – márpedig azt ne tegyél –, akkor nem 
lesz büdös. Csak van a kertednek egy olyan 
zuga, ahol nem zavar? A kukának is találtál 
valahol helyet, nem?

Hát azt se nagyon szeretem, de kell valahol 
gyűjtenem a szemetet.

Méghozzá szelektíven gyűjtesz, nyilván, 
hiszen ez előírás Érden. Tehát legalább három, 
de inkább négy kukád van. Nem lehet hozzájuk 
csapni egy komposztálót is?

De a szemetet elviszik, a komposztáló meg 
marad. Nekem pedig nem kell.

Szoktál a növényeidnek tápoldatot, mar-
hatrágyát vásárolni, illetve bármilyen módon 
turbózni a növekedést, virágzást?

Persze. Egy vagyont költök ilyesmire. Sőt, 
újabban mulcsot is vásárolok, így tényleg keve-
sebbet kell gazolni és locsolni.

Ha komposztálnál, akkor erre nem kellene 
költened, esetleg egy kis marhatrágyára.

Mondom, hogy büdös!

Szagoltál már komposztálót?
Nem, de nem is szeretnék. Különben sem 

fogok azzal vesződni, hogy kiszaladgáljak a 
karalábéhéjakkal meg a salátalevelekkel a 
komposztálóhoz.

Akkor gyűjtsd össze a konyhában egy fedett 
edényben, és vidd ki másnaponta.

Van nekem elég más dolgom. Különben is, 
a komposztálást meg is kell tanulni, nem lehet 
csak úgy mindent belehajigálni.

Mindent nem, de nem egy nagy tudomány. 
Kell bele zöld és barna.

Milyen barna?
Fás szárú növények aprítva.
Tessék – aprítva! Fogok én aprítgatni?!
Miért, amikor kitömöd a zöld zsákokat, 

akkor nem aprítgatsz? Sőt, kötözöl is! Kiszúrja 
a zsákot, mérgelődsz, kivonszolod az utcára, 
lesed a kukásokat, hogy mikor viszik már el…

Na hát ez az! Úgyhogy legjobb mindent bele-
hajigálni a kommunális kukába.

Menjen a lerakóba, és rohadjon ott, míg a 
világ világ, az ételmaradékok, pisis pelenkák 
között? Miközben visszakerülhetne az ökoló-
giai körforgásba és gazdagíthatná a földedet, 
táplálhatná a növényeidet?

Oké! Ha el tudod mondani öt mondatban, 
mit kell tennem, és utána leszállsz rólam, 
komposztálok.

Háromban is elmondom. Keresel egy 
félárnyékos, szellős helyet, ahol nem zavar a 
látványa, de könnyen eléred, és beállítasz egy 

kiszuperált kalodát, egy műanyag komposz-
tálóládát vagy ha ügyes vagy, fabrikálsz egy 
ládát raklapokból, deszkákból.

Nem vagyok ügyes. Második mondatod jön.
Tegyük fel, hogy kerítettél valahonnan egy 

kalodát, és az aljára halmozol ágakat, fák, 
bokrok nyesedékét, hogy jobban szellőzzön, 
ez a fajta zöldhulladék tegye ki a komposztba 
kerülő cuccnak nagyjából a háromnegyedét.

Na tessék, mégis csak kell vele vacakolnom. 
Majd fogok én szúrós ágakat méricskélni, mi?

Nem kell szigorúan venni, inkább csak hoz-
závetőleges arányokat mondok. Akkor is lesz 
komposztod, ha ezek kicsit felborulnak. Most 
jön a harmadik mondatom: a legjobb, ha a 
komposztba kerülő zöldet és barnát kicsit aprí-
tod, vagy ha van ágdarálód, azon átfuttatod a 
lenyesett ágakat, az egyes rétegek közé kevés 
földet szórsz, és ezeket a rétegeket időnként 
átforgatod vasvillával, gereblyével.

És ha csak úgy belehajigálok mindent, aho-
gyan jön?

Az is komposztálódik előbb-utóbb, de 
inkább utóbb. Ha foglalkozol vele, akkor előbb 
és sokkal nagyobb felületen kezdenek dolgoz-
ni a mikroorganizmusok, és előbb lesz érett 
komposztod. Ez volt a negyedik mondatom.

Milyen az érett komposzt?
Földszagú és -színű, porhanyós, nedves.
Azt hallottam, hogy a dióleveleket és a tuja-

ágakat nem lehet belerakni.
De igen, legjobb keverve. Az őszi levelek 

rövid idő alatt összeesnek. A diólevélben van 
ugyan csírázás- és növekedésgátló vegyület, 
de az idővel lebomlik, egyszerűen csak később 
lesz belőle komposzt. És most jön az ötödik 
mondatom: Drága mulcsot sem kell venned, 
ha nem várod meg a komposztálódban a nö-
vények lebomlását, az érlelődő komposztodat 
ugyanis használhatod talajtakarónak, amely 
ráadásul folyamatosan táplálja a földedet.

Na jó, akkor most már tényleg hagyjál békén!
Mihalicz Csilla

Biztos hallottak már kedves olvasóink hitvitát, amikor két különböző 
vallás hívei megpróbálják a saját istenüket promózni. Nos, ezek a „re-
ménytelen küldetés” kategóriába tartozó párbeszédek. Nem úgy, mint 
amikor egy ökotudatos és egy ökoközömbös találkozik. Nemrég volt 
ilyenben részem, egy kedves ismerősöm kertjében járva. Nagyjából így 
zajlott a párbeszédünk.
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Június 11-én és 12-én zajlott az idén első alkalommal megrendezett 
Helló Érd Fesztivál, amelynek két sztárfellépője volt, az első nap 
Azahriah, a második nap Majka bűvölte el rajongóit. A fesztivál nem 
okozott csalódást az Érdről, a környékről és a fővárosból érkezett 
közönségnek, sőt, aki eljött, annak bizonyára az idei nyár egyik meg-
határozó élménye lett. KŐNIG ANNA első napon készített fotóiból 
válogattunk.A Helló Érd Fesztivál képekben

SZTÁROK  
ÉRDEN
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Milyen szervizszolgáltatásokkal várják 
az autótulajdonosokat?

Márkaszervizként elengedhetetlen, hogy 
minden szervizes munkatársunk a legma-
gasabb képzésben részesüljön és a legmo-
dernebb, márkaspecifikus célszerszámokkal 
dolgozzon. Sok autótulajdonos még mindig 
úgy gondolja, a márkaszerviz rendkívül drága, 
és ezért sokak számára elérhetetlen, pedig ez 
így nem állja meg a helyét.

Az Autócentrum Szabónál például több 
szervizkedvezmény is elérhető, ami az autó 
életkorától függően alakul, de elérhetőek előre 
összeállított akciós szervizcsomagok is, amik-
kel könnyen kalkulálhatóvá és kiszámíthatóvá 
válik a várható javítási költség, így versenyké-
pes árakkal találkozhatnak a hozzánk betérő 
ügyfelek.

Ráadásul márkaszervizként minden szak-
tudás rendelkezésünkre áll, hogy minőségi 
munkát adjunk ki a kezeink közül! Az alkatré-
szekre és az elvégzett szerviz műveletekre is 

garanciát nyújtunk. Piacvezető szolgáltatás-
ként nálunk akár díjmentes szerviz csereautó 
is igényelhető a szerviz idejére, ami nagyban 
megkönnyítheti ügyfeleink hétköznapjait. Fon-
tos még megemlítenem, hogy saját karosszéria 
műhelyünk is van, ahol a sérült gépjárművek 
javítását, fényezését szakembereink elvégzik, 
míg kárszakértő munkatársaink segítenek az 
esetleges kárügyintézések lebonyolításában is. 
Valamint márkafüggetlen műszaki vizsgaállo-
másként is ügyfeleink rendelkezésére állunk.

Díjmentes szerviz csereautó? Erről mit 
lehet tudni?

Igen, országos szinten is piacvezető szol-
gáltatásként 30 darab személy- és 5 darab 
áruszállító szerviz csereautóval díjmentesen 
biztosítjuk, hogy ügyfeleink a hosszabb javítá-
sok ideje alatt is gondtalanul élvezhessék az 
autó nyújtotta szabadságot. Úgy gondoljuk, a 
mai rohanó életben ez jelentős könnyebbséget 
jelent a szervizre érkező ügyfeleink részére, hi-
szen ahogy leteszik saját autójukat, átülhetnek 
szerviz csereautóink egyikébe, és folytathatják 
a mindennapi tevékenységüket anélkül, hogy 
nélkülözniük kellene az autózás kényelmét. 

Műszaki vizsgaállomásként kik kereshe-
tik fel Önöket?

Ügyfeleinket és autójukat hivatalos műsza-
ki vizsgapontként, márkafüggetlenül várjuk 
Érden, Székesfehérváron és Ercsiben is. 
Kedvező áron elérhető a személygépkocsik 
és könnyű tehergépkocsik (3,5 t-ig) teljes körű 
műszaki vizsgáztatása is. Gyors ügyintézést 
és kellemes ügyfélteret biztosítunk. Termé-
szetesen teljes körű gépjárműátvizsgálás és 
felkészítés is elérhető a műszaki vizsga előtt.

Az utóbbi években népszerű lett nem 
csak a lakás-, hanem az autóvásárlások 
során is a nagy családosok támogatá-
sa. Önöknél elérhető hasonló speciális 
kedvezmény?

Igen, nagycsaládos ügyfeleink számára 
külön kedvezményeket kínálunk, ilyen a már-
kaszervizeinkben elérhető 20% munkadíj- és 
10% alkatrész kedvezmény, amit a szer-
vizszámla végösszegéből kaphatnak a Nagy-
családosok Országos Egyesülete kártyával 
rendelkező családok. Nem véletlenül cégünk 
szlogenje is: „Nálunk az autó is a családhoz 
tartozik!”  (X)

 „NÁLUNK AZ AUTÓ IS  „NÁLUNK AZ AUTÓ IS 
A CSALÁDHOZ TARTOZIK!”A CSALÁDHOZ TARTOZIK!”
Autócentrum Szabó Csoport, a lehetőségek tárháza
A MÁRKASZERVIZ NEM TÚL DRÁGA? MIT JELENT A DÍJMENTES SZERVIZ CSE-

REAUTÓ SZOLGÁLTATÁS? EZEKRŐL KÉRDEZTÜK OSZTOS JÓZSEF SZERVIZIGAZ-

GATÓT AZ IDÉN 30 ÉVES AUTÓCENTRUM SZABÓ CSOPORTNÁL, AKIK MÁRA 

MÁR TÖBB 50 EZER JÁRMŰVET ÉRTÉKESÍTETTEK, ÉS TÖBB MINT 180 EZER 

GÉPJÁRMŰ SZERVIZELÉSÉN VANNAK TÚL. ENNYI TAPASZTALATTAL  

A HÁTUK MÖGÖTT ÉRDEMES FIGYELNI RÁJUK.

Elérhetőségek

Autócentrum Szabó

Cím: 2030 Érd, Kis-Duna utca 7-9.

Telefon: +(36) 23 524 028
www.autocentrumszabo.hu

Az Autócentrum Szabó Csoport elkötelezett abban, hogy biztosítsa Érd és környéke lakói és vállalkozásai számára a legmagasabb minőséget, 
amit családi szemlélettel ötvöznek, hogy így hosszú távú partneri kapcsolatokat építsen velük. Számos egyedi szolgáltatással próbálják 

minél kényelmesebbé tenni az autóvásárlást és a szervizelést is. Díjmentes szerviz csereautó szolgáltatásukkal pedig kiemelkednek 
a versenytársaik közül.
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AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN
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MÁSODIK HELYEN ÉRT CÉLBA 
VÁROSUNK TÍZÉVES  
MOTORVERSENYZŐJE

Ezüstérmes lett Kovács Ferenc Richárd a 
KTM-Husqvarna Centrum Magyar EnduroCross 
Bajnokság és Kupa aktuális állomásán. A fiatal 
érdi motorversenyző a Veszprémvarsányban 
megtartott 3. fordulóban indult, és egészen a 
dobogó második fokáig menetelt. Az ifjúsági-
ak 65 ccm-es mezőnyében az érdi fiú akár az 
aranyérmet is megnyerhette volna, azonban 
egy technikai hiba ezt meghiúsította.

TAROLT AZ ÉRDI KEMPÓS  
KISLÁNY  
AZ UTÁNPÓTLÁSVERSENYEN

Ötből öt versenyszámban is megnyerte a Se-
regélyes Kupa korosztályos viadalt Máté-Míra 
Eperke. Az A Klub Budapesti Kempo Sporte-
gyesület érdi szakosztályának fiatal harcmű-
vésze formagyakorlat és fegyveres formagya-
korlat, stop semi contact, földharc és c-viadal 
szabályrendszerben is legyőzte ellenfeleit. 

Lévai László tanítványai összesen tizenhét 
érmet gyűjtöttek a Fejér vármegyei versenyen, 
amellyel az év első felét le is zárták a kempó-
kák. 

DOBOGÓN AZ ÉRDI NYÍLT VÍZI 
ÚSZÓ TEHETSÉGEK

Négy érmes pozícióért harcoltak meg az Érdi 
Vízisport Kft. sportolói a IX. Nyílt Vízi Úszó 
Országos Bajnokságon. A szegedi viadal 18-19 
éves korcsoportjában állt rajtkőre Csulák Lia, 
aki 1500 méteren második, 10 km-en harmadik 
lett.

A fiúk mezőnyében Poteczin Dániel szintén 
két éremmel zárta a Szeged melletti Maty-éren 
megtartott országos bajnokságot. A 16-17 éve-
sek korosztályában, 7,5 km-en második, 1500 
méteren harmadik helyen ért célba.

RANGOS NEMZETKÖZI DÍJBAN 
RÉSZESÜLT  
A KÁRPÁTI FARKASOK

Idén is Európa legjobbjai közé választották a 
klub utánpótlás-nevelési programját. Ezúttal 
viszont úgy ítélte meg az Európai Jégkorong-
klubok Szövetsége, hogy a magyar pályázatot 
tartja legalkalmasabbnak a díjjal való kitünte-
tésre.

A 2023. évi Fenix Outdoor European Hockey 
Awards prágai ünnepi rendezvényén Vo-
nas-Dankó Kinga, a Kárpáti Farkasok ügyvezető 
igazgatója, valamint dr. Nagy Attila sportme-
nedzser vehette át a díjat, és a vele járó tízezer 
eurós támogatást, amellyel a klub tovább 
fejlesztheti utánpótlás programját.

EZÜSTÉRMET NYERT VÉGH 
RICHÁRD SZINGAPÚRBAN

Az argentin Buenos Aires után a távol-kelet 
ázsiai Szingapúrban folytatta nemzetközi 
menetelését Végh Richárd, az Érdi Spartacus 
SC strandbirkózója. A +90 kg-os mezőnyben 
indult fiatalember a csoportmérkőzéseit két 
győzelemmel és egy vereséggel zárta. Török 
ellenfelét 4-0-ra, mongol riválisát 3-0-ra verte, 
közben viszont kikapott szenegáli sporttársától 
ugyancsak 3-0-s eredménnyel. 

Körbeverés alakult ki a csoportban, amiből 
több akciópontjának köszönhetően Végh jött 
ki a legjobban, így az élen végzett. Az elődön-
tőben újabb magyar siker következett, miután 
1-0-ra múlta felül az Európa-bajnoki ezüstérmes 
ukrán Vlaszovot. A finálé is nagyon szorosan 
alakult: a grúz Kordzajával 1-1-es eredménnyel 
zárt az érdi sportoló, ez azonban ellenfelének 
kedvezett, így Végh Richárd ezüstéremmel 
zárta a tornát.  
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TISZTELT ÉRDI LAKOSSÁG ÉS VÉLEMÉNYEZŐK!
Az Érd Tolmács utca 7. szám alatt, a Krause Kft. telephelyén (HRSZ 
24799/4) álló, az Érd Megyei Jogú Város településképe védelmének helyi 
szabályairól szóló 30/2022. (X. 28.) önkormányzat rendelet (továbbiakban R.) 
szerint nyilvántartott helyi, egyedi védelem alatt álló, egykori víztorony épít-
mény védettségéről kell döntenie az Önkormányzat Közgyűlésének, mivel a 
tulajdonos kérte a védettség megszüntetését.

A Krause Kft. a telephelyén álló, használaton kívüli, leromlott állapotban lévő 
és fejlesztési, technológia-megújító terveit akadályozó, ugyanakkor helyi 
ipartörténeti emléket jelentő víztorony elbontását tervezi.  Erről az érdek-
lődők számára 2023.03.21. napján tartott bejáráson is tájékoztatást adott.

A tulajdonos az építmény építéstörténetét is feltáró értékvédelmi szakvéle-
ményt készíttetett a szóban forgó építményről, mely szakvéleménynek része 
az építmény pontos felmérése, állapotának rögzítése és fotódokumentációja 
is, melyet jelen levéllel együtt közreadunk. 

Tájékoztatom, hogy Önkormányzatunk – a fentiek értelmében – a témával 

kapcsolatosan lakossági fórumot tart:

• időpontja: 2023.06.14 (szerda) 18.00 óra,

• helyszíne: Polgárok Háza Díszterem (Érd, Alsó utca 3.)

Tisztelettel felhívjuk a figyelmet, hogy a lakossági fórum kizárólag a fenti té-
mával kapcsolatos kérdésköröket érinti, de azon minden partner részt vehet 
és kérdést, javaslatot tehet.

A tervezettel kapcsolatos (védettségről szóló) javaslatokat, észrevételeket a 
R. 9. § szerint 2023.06.22. (csütörtök) határidőig írásban is jelezhetik:

• a foepitesz@erd.hu elektronikus címre küldött elektronikus levélben,

• az E-TÉR felületén,

• a Polgárok Háza ügyfélszolgálatán leadva,

• postai úton a Polgármesteri Hivatal Főépítészi Főosztályának (2030 Érd, 
Alsó u. 1.) címezve.

Tisztelettel:

   Dr. Csőzik László

   polgármester

A felhívást teljes terjedelmében  
a QR-kód leolvasásával érheti el,  
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szünidei gyermekétkeztetést,- 
a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. tör-vény 21/C. §-a  alapján -, a szülő, törvényes képviselő kérelmére 
a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott évközi 
szünet munka-napjain biztosítja a hátrányos helyzetű és a rendszeres 
gyermekvédelmi ked-vezményben részesülő halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek részére.

A nyári szünet időtartama alatt
2023. június 16-tól 2023. augusztus 31-ig

11.00 – 12.00 óra között
biztosított a szünidei gyermekétkeztetés azon gyermekek számára, 
akiknek szülei igényelték a déli meleg étkezést.

Az étkezés helyszíne:
Érdi Kincses Óvoda 
2030 Érd, Edit u. 3.

A szünidei gyermekétkeztetés iránti kérelmek benyújtására postai 
úton, vagy személyesen a Humán-szolgáltatási Főosztályon ügyfélfoga-
dási időben (2030 Érd, Budai út 8.) valamint a Polgárok Háza Ügyfélszol-
gálatán (2030 Érd, Alsó u. 3.) van lehetőség.

Érd, 2023. május 09.
Dr. Feik Csaba

jegyző 

TÁJÉKOZTATÁS A NYÁRI SZÜNIDEI  

GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
pályázatot hirdet Munkaviszony (MT) keretében

PÁLYÁZATI REFERENS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Részt vesz a város által elnyert 
projektek bonyolításában, új pályázatok előkészítésében. Közreműködik a 
szükséges dokumentációk összeállításában. A pályázatokról nyilvántartást 

vezet, teljesíti azokkal járó adminisztrációs feladatokat.
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):  

Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Munkaviszony (MT)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozat-
lan, 40 óra,

Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.06.25. 00:00
A pályázat elbírálásának határideje: 2023.06.30. 00:00

A pályázati kiírás további közzétételének helye: www.erd.hu, Érdi Újság, 
ÉMJV Önk-facebook

Állás tervezett betöltésének időpontja: 2023.07.01.
Publikálás tervezett időpontja: 2023.06.09.

A pályázati kiírás közzétevője a Belügyminisztérium (BM). A pályázati kiírás 
a közigazgatási szerv által az BM részére megküldött adatokat tartalmazza, 
így annak tartalmáért a hatályos jogszabály alapján a pályázatot kiíró szerv 

felel.
A pályázat további részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon.
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (5/2023)

ÁLLÁS
ÉRDEN A KORONA ABC-BE gya-
korlattal rendelkező, szakképzett 
ELADÓT FELVESZÜNK  
Tel.: 06/20 978 0982 (107/2023)

SZOLGÁLTATÁS
LEGOLCSÓBBAN VÁLLALOM TETŐ 
ÉPÍTÉSÉT, átrakást, palatető felújí-
tást bontás nélkül is, lapostető szige-
telését, kerítés építést és mindenfajta 
kisebb javításokat.  
Tel.:06/70 588 2701 (91/2023)

REGISZTRÁLT VILLANYSZERELŐ 
teljes körű villanyszerelést vállal.  
Tel.: 06/30 743 7843 (113/2023)

KLÍMA TISZTÍTÁS, KARBANTAR-
TÁS, TELEPÍTÉS garanciával. Hívjon 
bizalommal! Tel: 06/30 688 8316
 (100/2023)

ÁCS-, KŐMŰVES-, TETŐFEDŐ 
MUNKÁK VÉGZÉSE, nyugdíjasoknak 
27% kedvezménnyel, hétvégén is, ga-
ranciával. Tel.: 06/ 30 608 89 63 (3/2023)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (275/2022)

TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhárítás, 
bádogozás, Lindab tető, új tető 
cserepezése, kisebb javítások, SOS 
munkák: 0630/622-5805,  
0620/492-4619 (111/2023)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST VÁLLALOK, 
HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (74/2023)

EGYÉB
49 ÉVES MEGBÍZHATÓ HÖLGY 
CSALÁDI HÁZ TAKARÍTÁSÁT VÁL-
LALJA. Tel.: 70/262 71 84 (109/2023)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

HA NEHEZEN BIRKÓZIK LELKI 
TERHEKKEL, INGYENES telefonos 
lelkisegély szolgálat 40 év felettiek-
nek, az év minden napján 18-21 óra 
között. DélUtán Alapítvány  
06/80 200 866 vagy 13777 (108/2023)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)

KISGYEREK JÁTÉKOK, RUHÁCS-
KÁK INGYEN ELVIHETŐK.  
Tel.: 06/50 1321 363 (107/A/2023)

KASTÉLYOK,KÚRIÁK BERENDE-
ZÉSÉRE KÜLFÖLDI, MAGAS ÁRON 
várásárolok festményeket, Herendyt,  
Zsolnayt, ezüst étkészletet, tárgya-
kat. Teljes hagyatékot vásárolok!  
Tel.: 06/70 653 1443 (73/2023)

ÉLETJÁRADÉKI, ELTARTÁSI SZER-
ZŐDÉST KÖTNÉK idős személlyel, 
teljes ellátással. Nagyobb egy ösz-
szegű kezdő fizetéssel.  
Tel.: 06/20 229 0986 (101/2023)

RÉGISÉG ÉS ÉKSZER FELVÁSÁRLÁS 
ingyenes, korrekt értékbecsléssel, 
azonnali készpénzpizetéssel! 
Tel.: 06/70 611 0596 (112/2023)

KERESEM ZOLTÁNT, aki 2023.05.18-
án értem jött kisteherautóval, majd 
nálam aludtunk. Tel.: 06/50 1321 363 
 (107/B/2023)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
NON-STOP, GARANCIÁVAL,

BONTÁS NÉLKÜL, DÍJTALAN KISZÁLLÁS, 
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS, GYORSSZERVIZ  

Nyugdíjas és nagycsaládos kedvezmény! 

T: 0620-5858-838
(270/2022)

(4
6/

20
23

)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343
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HIRDESSEN 
AZ ÉRDI 

ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813
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KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2
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RAD-IN EGÉSZSÉGÜGYI ALAPÍTVÁNY
 2030 Érd, Fürdő u. 20/A.

 KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 2022.ÉV
 /Adatok ezer Ft-ban/

Összes közhasznúsági tevékenység: 389
Közhasznú célú működésére kapott 
támogatás: 0
Pályázati úton elnyert támogatás: 0
Gazdasági társaságtól 
kapott támogatás: 0
Magányszemélytől kapott támogatás: 100
Közhasznú tevékenységből származó 
bevétel: 0
Tagíjból származó bevétel: 0
Egyéb bevétel: 289
Közhasznú tevékenység ráfordításai: 579
Anyagjellegű ráfordítások: 38
Személyi jellegű ráfordítások: 0
Értékcsökkenés: 541
Egyéb ráfordítás: 0
Eszközök,aktívák összesen: 1 099
Befektetett eszközök: 205
Forgóeszközök: 894
Aktív időbeli elhatárolások: 0
Források,passzívák összesen: 1 099
Saját tőke: 557
Kötelezettségek: 542
Passzív időbeli elhatárolások: 0



A társasjáték- és kártyaklub 
június 20-án 10 órától várja az 
érdeklődőket a Parkvárosi 
Közösségi Házban.

A június 20-án 10 órakor kezdő-
dő senior könyvklubon Gabriel 
Garcia Marquez Száz év magány 
című könyvét vesszük górcső 
alá a Parkvárosi Közösségi 
Házban.

A mozogni vágyó időseket csü-
törtökönként 10.00-tól a Sze-
pesben senior gerincjógával 
várjuk, a Parkvárosi Közösségi 
Házban pedig tartásjavító tor-
nán vehetnek részt június 6-án, 
13-án és 20-án kedden 10.00-tól.

A június 21-én 10 órakor 
kezdődő senior könyvklubon 
Gabriel Garcia Marquez Száz év 

magány című könyvét vesszük 
górcső alá a Parkvárosi Közös-
ségi Házban.

A gyaloglóklub résztvevői 
június 21-én a diósdi kőfejtőhöz 
látogatnak. Találkozó 9 órakor 
a kőbányánál (busszal Diósd, 
Sashegy úti buszmegálló). 
Június 28-án Budaörsre, a 

Kő-hegyre vezet a gyalogtúra, 
találkozó 9 órakor Budaörsön, 
a Kisfaludy és Szabadság utca 
sarkán.

A mozogni vágyó időseket a 
Szepesben senior gerincjógá-
val várjuk június 22-én és 29-én 
10.00-tól.

3-1-2 meridiántorna foglalko-
zások: Parkvárosi Közösségi 
Házban (Gépész utca 14.) 
minden kedden 8.00-tól és pén-
teken 14.00-tól, a Szepes Gyula 
Művelődési Központban pedig 
kedden és szerdán 9.00-tól.

További információ az 
idősügyi programokról:  
szucs.agnes@szepesmk.hu, 
Tel.: 70-333-1729.

KÖNYVTÁRUNK NYÁRI ZÁRÁSA:

Felnőtt és Gyermekkönyvtár: 
2023. augusztus 7-20. Parkvárosi 
Fiókkönyvtár, A Jószomszédság 
Könyvtára, Zenei Könyvtár: 
2023. július 31. – augusztus 20.

Június 16-tól: Felnőttkönyvtár: 
Verselő fotók, avagy kedvenc 
versem fényképen – pályázat! 
Részletek és tudnivalók a könyv-
tár honlapján

Június: Felnőttkönyvtár: Posztolj 
egy verset: Spanyol költők versei 
az ablakban

Június: Felnőttkönyvtár: Tema-
tikus könyvválogatás: Tüzek 
és tündérek (a Szent Iván-éj 
kapcsán)

Június 5. – augusztus 30.: 
Felnőttkönyvtár: Nyári érdekes-
ségek Facebook oldalunkon: Mit 
ajánl a könyvtáros? – könyvaján-
lók, Nyári játékok

Június 5. 18 óra: Parkvárosi Fiók-
könyvtár: Ország- és világjáró 
érdiek – vetített képes előadás 
1. Dánia és Dél-Korea. Előadók: 
Kiss Csongor és Tóth Tímea

Június 12. – szeptember 22.: 
Gyermekkönyvtár: Nyári olvasási 
kihívás óvodásoknak és iskolá-
soknak Részleteket június 5-től 
ld. a honlapon

Június 12. – szeptember 22.: A 
Jószomszédság Könyvtára: Ha 

vakáció, akkor olvasok - nyári 
olvasási kihívás gyerekeknek 
Részleteket ld. a honlapon

Június 12. – szeptember 22.: 
Parkvárosi Fiókkönyvtár: Nyári 
olvasási kihívás gyerekeknek

13P R O G R A M O K

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories 
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Apád-anyád
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
 Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvi Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Filmszerész
21.00 Apád-anyád ism. 
PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
Ölvedi Rékával 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Memories 
 – Napi Dj mix két órában 
20.00 Play O�
 – Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
05:00 Hetedhét ism. 
6.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Hetedhét ism. 
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism.  
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel
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RENDSZERES PROGRAMOK

• Meridián torna – kedd 8.00, péntek 14.00

• Zumba Zsolttal – kedd, csütörtök 18.30 

• Senior torna – szerda, péntek 8.30

• Kerekítő – páros szerda 10.00, 10.45 

• Szenior örömtánc – szerda 14:00

• Így tedd rá! – szerda 16:00

• Ringató – csütörtök 9:00

• LEGO – csütörtök 15:00 

• Kerámia – csütörtök 18:00 

• Pamacsoló Pamacska – péntek 10:00

• Pilates – péntek 15:00

• Rajz szakkör – péntek 16:30

• Bachata – péntek 19:00

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
2030 Érd, Gépész utca 14. 06(23) 746-118 

kozossegihaz@szepesmk.hu

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR

A Szepes Gyula Művelődési Központ „Idősen, aktívan Érden” ingyenes idősügyi 
programsorozata az alábbi eseményekkel várja az érdi 65 év felettieket:

„VIRÁGZÓ ÉRDI PORTA” ELISMERŐ CÍM  
ADOMÁNYOZÁSÁRA

A pályázatot az alábbi módokon lehet benyújtani:
•  e-mail útján az onkormanyzat@erd.hu e-mail címre 

megküldve,
•   személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán 

(Érd, Alsó u. 3. fszt. 1.) hétfőn 8.00-12.00-ig, 13.00-17.30-ig, 
kedden, szerdán, csütörtökön 8.00-12.00-ig, 13.00-16.30-
ig, pénteken 8.00-13.00-ig 1 példányban, zárt borítékban, 
vagy

•  postai úton a Környezetvédelmi Osztálynak címezve 
(2030 Érd, Alsó u. 3.) lehet benyújtani, 1 példányban, zárt 
borítékban.

•  A borítékra kérjük ráírni: „Virágzó érdi porta” pályázat. 
Postai úton benyújtott pályázat esetén a benyújtási hatá-
ridőn a postára adás idejét kell érteni.

•  A pályázati dokumentáció letölthető Érd Megyei Jogú 
Város zöld honlapjáról (zold.erd.hu), továbbá megtekint-
hető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán a fent 
megjelölt helyen és időpontban.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A pályázat benyújtási határideje a pályázat 
kiírását követő 21. nap (2023. június 21.).
További részletek a QR-kód leolvasásával:



ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
pályázatot hirdet Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

SZEMÉLYZETI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  
Határozatlan, 40 óra,
Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
pályázatot hirdet Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

FŐKÖNYVELŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozat-
lan, 40 óra,
Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS JEGYZŐJE

FIZIKAI DOLGOZÓ
álláshely betöltésére munkatársat keres.

Foglalkoztatás jellege: határozatlan idejű, heti 40 órás munkaviszony
A munkavégzés helye: Pest megye, 2030 Érd, Alsó utca 1-3.
Ellátandó feladatok: ÉMJV Polgármesteri Hivatal épületeinek üzemeltetése 
kapcsán felmerülő javítási munkák, karbantartási feladatok elvégzése.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 
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ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A hagyatéki eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII. 
törvény alapján a hagyatéki eljárások jegyzői szakaszának lefolytatása, póthagyatéki 
eljárások előkészítése, hagyatéki leltár felvétele, helyszíni leltár készítése, közjegyzők 

részére továbbítása.
Megkéri az adó- és érték bizonyítványt. Betöltendő állás munkakörének szakterülete 
(munkakörcsalád): Hatósági jogalkalmazási Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgá-

lati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  

Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.06.23. 00:00
A pályázat elbírálásának határideje: 2023.07.02. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

PÁLYÁZAT
AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM

ISKOLATITKÁR 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:  
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 30. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

PÁLYÁZATOT HIRDET

TAKARÍTÓI
munkakör betöltésére, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyra. 

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra 

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az 
irányadók. 

Munkakör betöltésének feltételei:
• minimum 8 általános iskolai vég-

zettség
• magyar állampolgárság
• büntetlen előélet

A pályázat benyújtásának feltételei:  
önéletrajz, végzettséget igazoló  
bizonyítvány másolata,  
erkölcsi bizonyítvány

A munkakör betölthetőségének időpontja: pályázat elbírálását követően azonnal

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 30. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pintérné Bernyó Piroska 
intézményvezető nyújt, a 06/23/365-140 -es telefonszám 101-es mellékén, vagy a 

pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu e-mail címen.
A pályázatok benyújtásának módja: 

Elektronikus úton pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 
A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 3. 

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

PÁLYÁZATOT HIRDET AZ ALÁBBI ÁLLÁSHELYEKRE:

ANGOL, MATEMATIKA SZAKOS 
TANÁR, FEJLESZTŐPEDAGÓGUS, 

VALAMIT TANÍTÓ 
A munkakörök határozatlan idejű, teljes munkaidősek.

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi 
XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 

                        
Pályázati feltételek ( a KÖZSZOLGÁLLÁS 
felületen bővebben megtalálható):

• szakirányú végzettség 
• büntetlen előélet
• A pályázat részeként benyújtandó 

iratok, igazolások:
• szakmai önéletrajz, motivációs levél, 

erkölcsi bizonyítvány, 
• végzettséget igazoló okiratok 

másolata 
A munkakör betölthetőségének időpontja:

2023. augusztus 14.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. július 25.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pintérné Bernyó Piroska intézményvezető 
nyújt a pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu e-mail címen.  

A pályázatok benyújtásának módja: 
Elektronikus úton pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 26. 

A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

Budakalász Gimnázium Érdi Tagiskola 

2023/24-as tanév

Katona Anita Andrea tagiskola-vezető 

Email cím: budakalasztanugyerd@gmail.com 

Telefon: 06-30/816-4984

2030 Érd, Erzsébet u. 24-32

Bolyai János Általános Iskola épületében

BEIRATKOZÁSI IDŐPONTOK (NAP + IDŐPONTOK)

2023. június 15. csütörtök 16:00-18:00 óráig

2023. augusztus 9. szerda 16:00-19:00 óráig

2023. augusztus 23. szerda 16:00-19:00 óráig

2023. augusztus 28-29-30-31. 16:00-18:00 óráig

Pótbeiratkozás: 

2023. szeptember 15-ig HÉTFŐTŐL – CSÜTÖRTÖKIG 

16:00 – 18:00 óráig



15K Ö Z É R D E K Ű

A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Diósdi út 29.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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